PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA - GERAL DE JUSTIÇA

Officio de Registro Civil das Pessoas Naturais de Pouso Alegre - MG
Selo Digital: CTA71772 - Cod. Seg.: 4206.8799.4097.6803 - Cod. e Quantidade do(s) ato(s) Praticado(s): 1 (9201), 2 (8101) - Emol... R\$ 0,00 - Tx.Judic.: R\$ 0,00 - Total: R\$ 0,00 Consulte a validade no site: https://selos.tjmg.jus.br





REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

## CERTIDÃO DE ÓBITO

NOME:

## MARIA IZABEL DA COSTA PAREDES

C	P	F		

148.878.006-49

		MATRÍCULA: 0557720155 2019 4 00076 032 0036887 52	
SEXO	COR	ESTADO CIVIL E IDADE	
Feminino	Preta	casada, com 82 anos de idade	
NATURALIDADE		DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO ELEITO	OR .
Pouso Alegre	- MG	RG M-7.274.383 SSP - Secretaria de Segurança Pública-MG	eleitora
FILIAÇÃO E RESIDÊN	ICIA		
		STA (falecido) e MARIA JOSÉ REZENDE (falecida) - I	Praça Marechal Martins Pere
95, Bairro San	ita Filomena, em Pou	iso Alegre - MG	Zay oy
DATA E HORA DE FA	LECIMENTO	A SECOND CONTRACTOR OF THE SECOND CONTRACTOR O	DIA MÊS ANO
dezenove de j	unho de dois mil e de	ezenove às 17:24 horas	19/06/2019
LOCAL DE FALECIME	ENTO		
Hospital das C	Clínicas Samuel Libâr	nio, situado na Rua Comendador José Garcia, 777, Ce	ntro em Pouso Alegre - MG
CAUSA DA MORTE			
neoplasia gás	trica, hipertensão arte	erial sistêmica	
SEPULTAMENTO/CR	EMAÇÃO MUNICÍPIO E CEMIT	ÉRIO SE CONHECIDO DECLARANTE	
	nicipal de Pouso Aleg		EIÇÃO DA COSTA
NOME E NÚMERO DO	DOCUMENTO DO MÉDICO O	QUE ATESTOU O ÓBITO	
Maicon Felipe	Ribeiro da Cruz CRN	M:71091	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	RBAÇÕES À ACRESCER		
		s, não deixando filhos. Deixa bens e não deixa tes	stamento conhecido

RG	M-7.274.383	28/05/1995	SSP - Secretaria de Segurança	
			Pública-MG	
PIS/NIS				
Passaporte				
Cartão Nacional de Saúde			······································	and the second of the second o
TIPO DOCUMENTO	NÚMERO	ZONA/SEÇÃO	MUNICÍPIO	
Título de Eleitor	10/10-11	CARRY VIVE Z Z		min //

\* As anotações de cadastro acima não dispensam a parte interessada da apresentação do documento original, quando exigido pelo órgão solicitante

Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais de Pouso Alegre

Oficial: SEBASTIÃO SAULO VALERIANO Rua Adolfo Olinto, 702 Centro

Pouso Alegre-MG. 34233252 -991309711registrocivilpousoalegre@hotmail.com

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Pouso Alegre-MG, 20 de junho de 2019.

> Kelly Medeiros de Souza Oficiala Substituta

Kelly Medeiros de Souza
Oficiala Substituta

